
MUNICIPALIDAD DE COTO BRUS 
060-E-2023 

  
Acta de la sesión extraordinaria número sesenta, celebrada el trece de octubre del 
dos mil veintitrés, en el Salón de Sesiones, al ser las dieciséis horas con doce 
minutos. 
 
MIEMBROS PRESENTES:   
       
Rolando Gamboa Zúñiga Yolanda Quirós Ramírez 
Presidente Municipal Vicepresidenta Municipal 
  
Ivannia Chacón Rodríguez Sara Montero Salas 
Regidora Propietaria Regidora Propietaria 
  
Óscar Pérez Barquero Olger Trejos Chavarría  
Regidor Suplente Regidor Suplente  
  
Jorge Garita Hernández  Steven Barrantes Núñez 
Síndico Propietario  Alcalde Municipal 
  

Hannia Alejandra Campos Campos 
Secretaria del Concejo 

PRESIDE ESTA SESIÓN: El Regidor Rolando Gamboa Zúñiga, Presidente 
Municipal. 
 
Se da inicio con la siguiente agenda: 

1. Comprobación de Quórum    
2. Aprobación Licencia Temporal de Licores Los Ángeles de Sabalito 

 
ARTICULO I: Comprobación de Quórum 
 
Se comprueba el quórum entre los presentes, resultando el mismo correcto. 
 
Ausente por asuntos laborales el Regidor Andrés Lobo Arroyo, quien es sustituido 
por el Regidor Óscar Pérez Barquero, quien ocupa el puesto de propietario en esta 
sesión. 
 
ARTICULO II: Aprobación Licencia Temporal de Licores Los 
Ángeles de Sabalito 
 
El Regidor Rolando Gamboa Zúñiga, menciona: “El objetivo de la convocatoria, es 
en ocasión de un permiso temporal para realizar la siguiente actividad, venta de 
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comidas, bebidas con contenido alcohólico, refrescos de todo tipo y una actividad 
de motocross, el nombre del organizador es Finca Chupalajas y la fecha de la 
actividad es el 15 de octubre del 2023, distrito y lugar de la actividad Sabalito, Los 
Ángeles y con un horario de 11:00 a.m. hasta las 12 medianoche, así es que los 
compañeros que estén de acuerdo con aprobar autorizar la solicitud de permiso 
temporal a nombre del organizador ya dicho, (Jorge Garita, don Óscar es 
propietario), sí es correcto claro este o qué hacemos la aclaración de que don Óscar 
asume como propietario en ausencia del compañero Andrés, entonces compañero 
regidores los que estén de acuerdo en autorizar esta solicitud de permiso temporal, 
por favor lo manifestamos, bien muchísimas gracias, en firme y definitivamente 
aprobado”. 
 

1- Nota del Lic. Andrés Solano Miranda, Unidad de Administración Tributaria, 
remitiendo la solicitud de permiso para realizar actividades cumpliendo los 
requisitos correspondientes. 
 

SE ACUERDA: Aprobar los permisos a la Finca Chupalajas, Los Ángeles de Sabalito, 
para realizar actividades los días 15 de octubre del 2023, en sus instalaciones 
comunales, hasta las 12:00 m.n. 
 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  Se dispensa de trámites de 
comisión.  Votación Unánime. 
 
Habiendo cumplido con el objeto de la sesión extraordinaria entonces al ser las 16 
horas y 14 minutos se levanta la sesión. 
 
Finaliza la sesión al ser las dieciséis horas con catorce minutos. 

 
 

Rolando Gamboa Zúñiga 

 
 

Hannia Alejandra Campos Campos  
PRESIDENTE MUNICIPAL SECRETARIA DEL CONCEJO   

 
 


